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一尧单项选择题
员.粤
提示院由 造早葬越遭（葬跃园），得员园遭越葬.故

选粤.
圆.粤
提示院由猿曾越圆，得曾越造燥早猿圆.因为赠越造燥早猿 94 ，所以 12·

赠越 12 造燥早猿 94 越造燥早猿 94姨 越l燥早猿 32 越造燥早猿猿-造燥早猿圆越员原造燥早猿圆.所
以曾垣 12 赠越造燥早猿圆垣员-造燥早猿圆越员.故选粤.

猿.月
提示院由已知，得 1

葬 越造燥早圆园.员，1
b 越造燥早圆缘园，所以 2

葬 垣
1
b 越造燥早圆园.园员垣造燥早圆缘园越造燥早圆园.缘越造燥早圆 12 越原员.故选月.

源.月
提示院因为猿葬臆猿遭圳葬臆遭，造燥早 13 葬跃造燥早 13

遭圳园约葬约遭，而
葬臆遭圯园约葬约遭，但园约葬约遭圯葬臆遭，所以“猿葬臆猿遭”是“造燥早 13 葬跃
造燥早 13

遭”的必要不充分条件.故选月.
缘.月
提示院因为 枣（曾）越造燥早圆曾，所以 枣（枣（曾））越造燥早圆（造燥早圆曾）.要

使枣（枣（曾））有意义，则 造燥早圆曾跃园，
曾跃园，嗓 解得曾跃员.所以曾的取值范

围为（员，垣肄）.故选月.
远.阅
提示院函数赠的定义域为｛曾 曾 -员跃园｝越｛曾 曾约-员，或

曾跃员｝，排除粤，月；当曾跃员时，赠越造燥早葬（曾-员），因为园约葬约员，所
以此时赠单调递减，排除悦，故选阅.

苑.月
提示院因为晕越源员园伊怨缘，所以造早晕越造早（源员园伊怨缘）越造早源员园垣造早怨缘越

造早圆圆园垣造早猿员园越圆园造早圆垣员园造早猿抑圆园伊园.猿园员园垣员园伊园.源苑苑员=员园.苑怨员.
所以晕抑员园员园.苑怨员沂（员园员园，员园员员）.故选月.
愿.阅
提示院由题意可知，枣（曾）越圆曾，早（曾）越造燥早圆曾，渍（曾）越原造燥早圆曾越

造燥早圆 1
x . 所以葬越枣 蓸- 12 蔀越2- 12 越 2姨2 沂（园，员），遭越早 蓸 13 蔀 越

造燥早圆 13 约园，糟越渍 蓸 13 蔀越造燥早圆猿跃员，所以b<葬<c.故选阅.
二尧多项选择题
怨.粤悦
提示院造早缘垣造早圆越造早（缘伊圆）越造早员园越员，故粤正确；造燥早4猿=

造燥早2猿造燥早24 越 造燥早2猿2造燥早22 越 12 l燥早2猿，故月错误；藻造灶仔越仔，故悦正确；
造燥早52= 造早2造早5 =造早2衣造早5，故阅错误.故选粤悦.

员园.粤阅
提示院因为猿曾越缘赠越员缘，所以 曾越造燥早猿员缘跃造燥早猿怨越圆，赠越

造燥早缘员缘约造燥早缘圆缘越圆，所以曾跃赠，故粤正确； 1
曾 垣 1

y 越造燥早员缘猿垣
造燥早员缘缘越造燥早员缘员缘越员，故悦错误；显然曾跃园，赠跃园，曾屹赠，由前知
1
曾 垣 1

y 越1，则曾垣赠越（曾垣赠）蓸 1
曾 垣 1

y 蔀越圆垣 x
y 垣 y

x 跃圆垣圆 x
y·

y
x姨 越

源，故月错误；由 1
曾 垣 1

y 越员，得 x+y
xy 越员，所以曾赠越曾垣赠跃源，故

阅正确.故选粤阅.
员员.粤悦
提示院由指数函数的图象可知，当曾沂（园，垣肄）时，蓸 12 蔀 曾跃 蓸 13 蔀 曾，故粤错误；由对数函数的图象可知，当曾沂

（园，员）时，log 12 x>log 13 x，故月正确；对于悦，当曾越 12 时，蓸 12 蔀 曾越 2姨2 约员，log 12 x越员，则 蓸 12 蔀 曾约log 12 x，故悦错误；对
于阅，当曾沂 蓸0，13 蔀时，蓸 12 蔀 曾< 蓸 12 蔀 0=1，log 13 x>log 13

13 越
1，所以 蓸 12 蔀 曾<log 13 x，故阅正确.故选粤悦.

员圆.月悦
提示院由f（x）= logax ，得枣（员）越园，枣 蓸 1

a 蔀 越枣（葬）越员.当
葬跃员时，枣（曾）的大致图象如图所示，若值域为［园，员］，则

灶原皂的最小值为员- 1
a 和葬原员两者中的最小值. 由葬垣 1

a 跃
圆越员垣员，得葬原员跃员- 1

a ，所以员- 1
a 越 14 ，解得葬越 43 .

a

y

x

1

O 11
a

渊第 12题图冤

当园约葬约员时，同理，得灶原皂的最小值为 1
a -员和员-葬两

者中的最小值.由葬垣 1
a 跃圆越员垣员，得 1

a -员跃员-葬，所以员-葬越
14 ，解得葬越 34 .故选月悦.
三尧填空题
员猿.曾越猿
提示院当曾逸园时，早（曾）越圆圳造燥早圆（曾垣员）越圆，解得曾越猿；
当曾约园时，早（曾）越2圳枣（原曾）越圆曾垣员越圆，解得曾越园（舍去）.
所以早（曾）越圆的解为曾越猿.
员源. 蓸园，32 蓡
提示院由题意，得

葬跃园，
- -2葬圆伊3 臆员，
造燥早圆（猿伊员圆原圆葬伊员垣员）逸葬伊员原葬，

扇

墒

设设设设设缮设设设设设

解得园约葬臆 32 .
所以实数葬的取值范围是 蓸园，32 蓡 .
员缘.16
提示院由log2 a姨 越logb4，得 12 log2a=2logb2= 2log2b，
故log2a·log2b=4.
因为a跃1，b跃1，所以log2a跃0，log2b跃0.
所以造燥早圆（葬遭）越造燥早圆葬垣造燥早圆遭逸圆 造燥早圆葬·造燥早圆遭姨 越源，当且

仅当造燥早圆葬越造燥早圆遭，即葬越遭越源时，等号成立.
所以葬遭逸员远.故葬遭的最小值为员远援
员远.淤于
提示院在同一平面直角坐标系中画出函数赠粤越圆曾-员，

赠月越造燥早圆曾，赠悦越x
12 的大致图象如图所示，可知当曾跃员时，赠粤

始终最大，故淤正确；当园约曾约员时，赠悦始终最大，故于正
确；当源约曾约员远时，赠悦跃赠月，故盂错误.故所有正确结论的序
号是淤于.

渊第 16题图冤
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四尧解答题

员苑.解院（员）原式越 14 - 蓸 23 蔀 3伊蓸- 23 蔀垣 32 log22
越 14 - 94 垣 32 越- 12 援
（圆）原式 越造燥早猿 远圆

4 垣造早缘 伊（造早缘 垣圆造早圆）垣（造早圆）圆越造燥早猿怨 垣
（造早缘）圆垣圆造早缘伊造早圆垣（造早圆）圆越圆垣（造早缘垣造早圆）圆越圆垣员越猿援

员愿.解院（员）因为猿葬越缘，所以圆苑葬越（猿猿）葬越（猿葬）猿越缘猿越员圆缘.
因为遭越造燥早圆缘猿越 造燥早缘猿造燥早缘圆缘 越 12 造燥早缘猿越造燥早缘 3姨 ，

所以缘遭越 3姨 .所以圆苑葬垣缘遭越员圆缘+ 3姨 .
（圆）因为猿葬越缘，所以葬越造燥早猿缘.
又由（员）可知遭越造燥早圆缘猿越 12 造燥早缘猿，
所以 蓸葬垣 1

b 蔀 蓸b垣 1
a 蔀

越 蓸 造燥早猿缘垣 1造燥早253 蔀 蓸 造燥早圆缘猿垣 1造燥早35 蔀
越（造燥早猿缘垣造燥早猿圆缘）蓸 12 造燥早缘猿垣造燥早缘猿 蔀
越猿造燥早猿缘伊 32 造燥早缘猿越猿伊 32 越 92 援

员怨.解院（员）由已知，得枣（圆）越造燥早葬圆越员，解得葬越圆.
所以枣（曾）越造燥早圆曾.
（圆）由（员）知 枣（曾）越造燥早圆曾，则枣（曾）在定义域（园，垣肄）上

是增函数.所以由枣（皂圆-皂）约员越枣（圆），得园约皂圆原皂约圆，解得
原员约皂约园，或员约皂约圆.所以实数皂的取值范围为（-员，园）胰
（员，圆）.

圆园.解：（员）令曾圆原曾垣员越员，解得曾员越园，或曾圆越员.
又枣（园）越枣（员）越造燥早葬员越园，
所以函数赠越枣（曾）的图象恒过定点（园，园）和（员，园）.
（圆）由枣（圆）越造燥早葬（圆圆原圆垣员）越造燥早葬猿越 12 ，得葬

12 越猿，
解得葬越怨.
（猿）令贼越曾圆原曾垣员越 蓸 曾- 12 蔀 圆垣 34 ，则贼在 蓘园，12 蓡上单调

递减，在 蓘 12 ，2 蓡上单调递增.
当园约葬约员时，赠越造燥早葬贼是减函数，所以 枣（曾）在 蓘 园，12 蓡

上单调递增，在 蓘 12 ，2 蓡上单调递减，所以枣（曾）在区间

［园，圆］上的最大值为枣 蓸 12 蔀 越造燥早葬 34 越圆，即葬圆越 34 ，解得葬越
3姨2 ；

当葬跃员时，赠越造燥早葬贼是增函数，所以 枣（曾）在 蓘 园，12 蓡上
单调递减，在 蓘 12 ，2 蓡上单调递增，所以枣（曾）在区间［园，圆］
上的最大值为 枣（园）或 枣（圆），而 枣（园）越园，所以必有 枣（圆）越
造燥早葬猿越圆，即葬圆越猿，解得葬越 3姨 .

综上，葬的值为 3姨2 或 3姨 .
圆员.解院（员）枣（曾）越造灶（曾垣员）原造灶（葬原曾）越造灶 曾垣员

葬原曾 .
由枣（曾）为奇函数，得枣（原曾）越原枣（曾），
即造灶 -曾垣员

葬+曾 越-造灶 曾垣员葬原曾 越造灶 葬原曾
曾垣员，

所以 -曾垣员
葬+曾 越 葬原曾

曾垣员，得葬圆越员，所以葬越依员.
当葬越原员时，枣（曾）无意义，应舍去；
当葬越员时，枣（曾）越造灶（曾垣员）原造灶（员原曾）越造灶 员垣曾员原曾，
由

曾垣员跃园，
员-曾跃园，嗓 得原员约曾约员，

所以枣（曾）的定义域为（原员，员），符合题意.综上，葬越员.
（圆）枣（曾）是定义在（原员，员）上的增函数.证明如下：
由（员）知枣（曾）越造灶 员垣曾员原曾，且枣（曾）的定义域为（原员，员），
坌曾员，曾圆沂（原员，员），且曾员约曾圆，
则枣（曾员）-枣（曾圆）越造灶 员垣曾员员原曾员

-造灶 员垣曾2员原曾2
越造灶 蓸 员垣曾员员原曾员·

员-曾2员+曾2 蔀
越造灶 员垣曾员-曾圆-曾员曾圆员垣曾圆-曾员-曾员曾圆 .
因为曾员约曾圆，所以原曾圆约原曾员，所以曾员原曾圆约曾圆原曾员，所以员垣

曾员-曾圆-曾员曾圆约员垣曾圆-曾员-曾员曾圆.
因为曾员，曾圆沂（原员，员），所以（员原曾员）（员垣曾圆）越员垣曾圆原曾员原

曾员曾圆跃园.所以园约 员垣曾员-曾圆-曾员曾圆员垣曾圆-曾员-曾员曾圆 约员.
所以造灶 员垣曾员-曾圆-曾员曾圆员垣曾圆-曾员-曾员曾圆 约园，即枣（曾员）原枣（曾圆）约园.所以枣（曾员）约

枣（曾圆）.所以枣（曾）是定义在（原员，员）上的增函数援
圆圆.解 院（员）由已知，得 澡（曾）越（源 -圆造燥早圆曾）造燥早圆曾 越

原圆（造燥早圆曾）圆垣源造燥早圆曾.
令贼越造燥早圆曾，则赠越澡（曾）越原圆贼圆垣源贼越-圆（贼-员）圆垣圆.因为曾沂

［员，圆］，所以贼沂［园，员］，所以当贼越员时，赠取得最大值为圆；
当贼越园时，赠取得最小值为园.所以澡（曾）的值域为［园，圆］.
（圆）酝（曾）越 枣（曾）垣早（曾）原 枣（曾）-早（曾）圆
越 早（曾），枣（曾）逸早（曾），

枣（曾），枣（曾）约早（曾）.嗓
由已知，得枣（曾）-早（曾）越猿（员-造燥早圆曾），
所以当园约曾臆圆时，枣（曾）逸早（曾），此时酝（曾）越造燥早圆曾，且

酝（曾）单调递增，所以酝（曾）的最大值为酝（圆）越员；
当曾跃圆时，枣（曾）约早（曾），此时酝（曾）越猿-圆造燥早圆曾，且酝（曾）

单调递减，所以酝（曾）约酝（圆）越员.
综上，函数酝（曾）的最大值为员.
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圆圆.（员）解院方程 蓸 513 蔀 x垣 蓸 1213 蔀 x越员的根就是函数 枣（曾）越

蓸 513 蔀 x垣 蓸 1213 蔀 x原员的零点.
因为 枣（员）越 413跃园，枣（猿）越 -3442197 约园，
所以 枣（员）枣（猿）约园.
又 枣（曾）的图象是一条连续不断的曲线，由函数零

点存在定理，可知 枣（曾）在区间（员，猿）内至少有一个
零点.

因为 赠越 蓸 513 蔀 x
，赠越 蓸1213 蔀 x

都是 砸上的减函数，

所以 枣（曾）越 蓸 513 蔀 x垣 蓸 1213 蔀 x原员是 砸上的减函数.
所以 枣（曾）在区间（员，猿）内只有一个零点.
又 枣（圆）越 蓸 513 蔀 2垣 蓸 1213 蔀 2-1越园，所以 枣（曾）的零点为 圆，
即方程 蓸 513 蔀 x垣 蓸 1213 蔀 x越员的根为 圆.
（圆）证明院对于 枣（曾）越藻曾- 1

x ，

因为 枣 蓸 12 蔀越 e姨 原圆约园，枣（员）越藻-员跃园，
所以 枣 蓸 12 蔀 枣（员）约园.所以 曾园沂 蓸 12 ，员 蔀 .
由 枣（曾园）越园，得 ex0 = 1

x0
.

所以 枣（圆曾园）越e2x0- 12x0
= 1

x02 - 12x0
= 蓸 1

x0
- 14 蔀 2

- 116 .
设 贼越 1

x0
，由 曾园沂 蓸 12 ，员 蔀，得 贼沂（员，圆）.

因为 赠越 蓸 t- 14 蔀 2- 116在（员，圆）上单调递增，
所以 赠沂 蓸 12 ，3 蔀，即 枣（圆曾园）沂 蓸 12 ，3 蔀 .
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一尧单项选择题
员.悦
提示院淤通过观察获取数据，盂榆通过调查获取

数据，只有于通过试验获取数据.故选 悦.
圆.阅
提示院对于 粤，总量太大，不适合普查，故 粤 不合

理；对于 月，为了安全性，应该选择普查，故 月 不合理；
对于 悦，阅，都具有破坏性，故都应该选择抽样调查，故
悦不合理，阅合理.故选 阅.

猿.阅
提示院用随机数表法选取样本时，样本的编号位

数要一致，故对总体的编号可以是 园园员，园园圆，…，员园愿.
故选 阅.
源.悦
提示院对于 粤，月，阅，总体容量大，制作号签比较麻

烦；对于 悦，总体容量小，最适合用简单随机抽样.
故选 悦.
缘.阅
提示院由于抽样的比例为 30150 越 15 ，故其中高级职

称应抽取 员缘伊 15 越猿（人），中级职称应抽取 源缘伊 15 越
怨（人），一般职员应抽取 怨园伊 15 越员愿（人）.故选 阅.

远.悦
提示院设中型企业的抽样家数是 曾，

由题意，得 210 越 曾90 ，解得 曾越员愿.故选 悦.
苑.阅
提示院由题意，先在高二年级 员圆个班中抽取 猿 个

班，样本量少，适合用抽签法；再按每个班男女生比例

抽取样本，由于总体有明显的性别差异，适合使用分

层随机抽样，所以先用抽签法，再用分层随机抽样 .故
选 阅.

愿.阅
提示院由高中生有 猿园园园 人，其中男生、女生人数

之比为 猿颐苑，
得高中生中男生人数为 猿园园园伊 33+7 越怨园园，女生人

数为 猿园园园原怨园园越圆员园园.
由初中生有 圆园园园人，其中男生、女生人数之比为

远颐源，得初中生中男生人数为 圆园园园伊 66+4 越员圆园园.
用分层随机抽样的方法从该校学生中抽取样本

时，设从高中生中抽取的女生人数是 曾，因为从初中生
中抽取男生 12人，

则 曾2100 越 121200 ，解得 曾越圆员.故选 阅.
二尧多项选择题
怨.粤月阅
提示院因为该地区小学、初中、高中三个学段学生

的肺活量有较大差异，而同一学段男女生的肺活量差

异不大，所以应该按学段分层随机抽样.故选 粤月阅.
员园.粤阅
提示院因为三种型号的客车的数量有差异，所以

应采用的抽样方法为分层随机抽样，故 阅正确；由题
意，样本量为 员源衣 22+5+3 越苑园，故 粤正确；样本中，中型
客车有 苑园伊 52+5+3 越猿缘（辆），大型客车有 苑园-员源-猿缘越圆员
（辆），大型车辆比中型车辆少 猿缘原圆员越员源（辆），故 月，悦
错误.故选 粤阅.

员员.粤月悦
提示院该问题中的总体是高一、高二年级的全体

学生的视力，故 粤正确；因为各年级的视力情况不一
样，所以应采用分层随机抽样，故 月正确；高一年级应
抽取的人数为 圆猿缘伊 20伊5020伊50+30伊45 越员园园，高二年级应
抽取的人数为 圆猿缘伊 30伊4520伊50+30伊45 越员猿缘，故 悦 正确；
甲、乙被抽到的可能性相等，故 阅错误.故选 粤月悦.

员圆.月阅
提示院由题意知，总体容量 晕越员圆垣员愿垣远越猿远，足球

运动员、篮球运动员、乒乓球运动员的人数比例为 员圆颐
员愿颐远越圆颐猿颐员，故 灶应为 远的倍数，且不超过 猿远，结合选项
可知，选 月阅.

三尧填空题
员猿.员圆园
提示院由已知，得总体容量为 猿园园，故样本量为猿园园伊

源园豫越员圆园.
员源.员怨
提示院 由题意，选取出来的数字依次是员愿，园苑，怨圆

（超过圆园），源缘（超过圆园），源源（超过圆园），员苑，员远，缘愿（超过
圆园），园怨，苑怨（超过圆园），愿猿（超过圆园），愿远（超过圆园），员怨，故
选出来的第远个个体编号为员怨援

员缘.源缘园
提示院由题意，设从一、二、三、四 源个车间抽取的

人数依次为 曾，曾垣员，曾垣圆，曾垣猿，
则 曾垣曾垣员垣曾垣圆垣曾垣猿越猿园，解得 曾越远.
所以从第四车间抽取 怨人.
所以采取分层随机抽样时，从第四车间抽取的人

数占样本容量的 930 = 310 ，
根据分层随机抽样的概念可知，该工厂第四车间

的人数为 员缘园园伊 310 越源缘园.
员远.圆缘豫
提示院由图可得，样本中猿缘岁以下具有本科学历

的有缘园人，且本科学历占远圆.缘豫，所以猿缘岁以下的人数
为 缘园远圆.缘豫 越愿园.所以猿缘岁以下具有研究生学历的人数为
愿园原缘园越猿园. 所以估计该地区猿缘岁以下具有研究生学历
的教师百分比为 猿园员圆园 越圆缘豫援

四尧解答题
员苑.解院小强的结论更可靠 .因为小王观测的是一

个月的气温情况，选取的样本不够大，没有代表性；小

英观察了三个月的气温情况，但调查结果局限于春

季，不能推广到全年，结论也不可靠；小强虽然也只观

察了四个月的气温情况，但他所选择的月份分别代表

了春、夏、秋、冬的气温，所以小强观察到的结论更

可靠.
员愿.解院步骤如下：
第一步，将历史、地理、生物题的编号，分别写到

大小、形状都相同的号签上，并将历史、地理、生物题

的号签分别放在三个不透明的容器中，搅拌均匀；

第二步，分别从装有历史、地理、生物题的容器内

逐个抽取 猿个、猿个、圆个号签，并记录所得号签的编
号，这便是这个学生所要回答的 8道题的序号.

员怨.解院（员）由题意，男成员有 源愿 人，女成员有 猿远
人，总体容量为 源愿垣猿远越愿源，

所以按照性别进行分层随机抽样，要抽取一个

容量为 圆员的样本，
则男成员应抽取 圆员伊 4884 越员圆（人），
女成员应抽取 圆员伊 3684 越怨（人）.
（圆）由题意，源缘岁以上的成员共有 员圆垣员愿越猿园（人），

总体容量为 愿源，
所以按照年龄进行分层随机抽样，要抽取一个

容量为 圆愿的样本，
则 源缘岁以上的成员应抽取 圆愿伊 3084 越员园（人）.
圆园.解院（员）案例一数量少，采用简单随机抽样较为

合适；案例二员工收入差距明显，采用分层随机抽样

较为合适援
（圆）对于案例二，抽样过程如下：
淤分层，将总体分为高级职称、中级职称、初级职

称及其余人员四层；

于确定抽样比例噪越 40800 越 120；
盂按抽样比例确定各层样本数分别为员远园伊 120 越

愿，猿圆园伊 120越员远，圆园园伊 120越员园，员圆园伊 120越远；
榆按简单随机抽样方式在各层确定相应的样本；
虞汇总构成一个容量为源园的样本援
圆员.解院（员）各年龄段的身体状况差异比较明显，所

以要抽取源园人调查身体状况，应按年龄进行分层随机
抽样，从老年人中抽取圆园园伊 402000 越源人，从中年人中抽
取远园园伊 402000 越员圆人，从青年人中抽取员圆园园伊 402000 越圆源人.
（圆）要开一个讨论单位发展与薪金调整方面的座

谈会，应按部门进行分层随机抽样，从管理部门抽取

员远园伊 252000 越圆人，从技术开发部门抽取猿圆园伊 252000 越源人，
从营销部门抽取源愿园伊 252000 越远人，从生产部门抽取
员园源园伊 252000 越员猿人.
（猿）要调查对北京冬奥会中国代表团获奖情况的

了解，应按年龄进行分层随机抽样，从老年人中抽取

圆园园伊 202000 越圆人，从中年人中抽取远园园伊 202000 越远人，从青
年人中抽取员圆园园伊 202000 越员圆人援

圆圆.解院（员）以全年级学生的学号为编号，用计算机
在源缘园名学生的学号中随机抽取源缘个学号，这源缘个学
号对应的学生就是要抽取的对象.
（圆）将总体源缘园名同学分成男、女两部分，把所有

男生进行编号，再进行简单随机抽样选取圆猿人，再把
所有女生进行编号，再进行简单随机抽样选取圆圆人.
（猿）将每班男女进行分层随机抽样，如果第 蚤个班

人数为酝蚤，则
5
酝蚤
为抽取的比例数，按照此比例对男生

和女生进行抽取援
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（猿）对任意曾沂［员，圆］，不等式 枣（曾圆）枣（ 曾姨 ）跃
噪·早（曾）恒成立，
即（猿-圆造燥早圆曾圆）（猿-圆造燥早圆 曾姨 ）跃噪造燥早圆曾恒成立，
即（猿-源造燥早圆曾）（猿-造燥早圆x）跃噪造燥早圆曾恒成立，
即源（造燥早圆曾）圆原员缘造燥早圆x垣怨跃噪造燥早圆曾恒成立.
令 贼越造燥早圆曾，由曾沂［员，圆］，得 贼沂［园，员］，此时源贼圆原员缘贼垣

怨跃噪贼恒成立.
当贼越园时，噪沂砸；
当贼沂（园，员］时，噪约 9

t 垣源贼-员缘恒成立，由对勾函数的
性质可知云（贼）越 9

t 垣源贼-员缘在（园，员］上单调递减，
所以云（贼）皂蚤灶越云（员）越-圆，所以噪约-圆.
综上，实数噪的取值范围为（-肄，-圆）.
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第2耀3版章节测试参考答案

一尧单项选择题
员.粤
提示院由 造早葬越遭（葬跃园），得 员园遭越葬.故选 粤.
圆.粤
提示院由 曾造燥早猿源越员，得 曾越造燥早源猿，所以 源曾越猿.故选 粤.
3.C
提示院由 造燥早猿源越葬，得 圆造燥早猿圆越葬，所以 造燥早猿圆越 12 葬.又

造燥早猿缘越遭，所以 造燥早猿员园越造燥早猿圆垣造燥早猿缘越 12 葬垣遭.故选 悦.
源.月
提示院由 2曾-12曾+1 跃园，得 曾约- 12 ，或 曾跃 12 .所以 枣（曾）的

定义域为 蓸原肄，- 12 蔀胰 蓸 12 ，垣肄 蔀 .因为 枣（曾）是偶函数，

所以 枣（原员）越枣（员），得（原员垣葬）造灶猿越（员垣葬）造灶 13 越（原员原葬）造灶猿，
所以原员垣葬越原员原葬，得 葬越园援故选 月援

缘.阅
提示院因为函数 枣（曾）的图象与函数 赠越猿曾的图象关

于直线 赠越曾对称，所以 枣（曾）越造燥早猿曾.因为 早（曾）是奇函数，
且当 曾跃园时，早（曾）越枣（曾）-曾，所以 早（-怨）越-早（怨）越-［枣（怨）-
怨］越原（造燥早猿怨-怨）越苑.故选 阅.

远.粤
提示院枣（曾）的定义域为（-肄，园）胰（园，垣肄）.当 曾约园

时，枣（曾）越藻曾-造早（-曾），由复合函数的单调性，可知 枣（曾）在
（-肄，园）上单调递增，排除 月，阅；当 曾跃园时，枣（曾）越藻曾-造早曾，
因为函数 赠越藻曾与函数 赠越造早曾在（园，垣肄）上均单调递增，
且 赠越藻曾增长得越来越快，赠越造早曾增长得越来越慢，所以
函数 枣（曾）越藻曾-造早曾的值越来越大，排除 悦，故选 粤.

苑.悦
提示院设 圆园圆员年后，第 灶（灶沂晕垣）年该公司全年投

入的研发资金为 赠万元，则 赠越猿园园伊（员垣员园豫）灶.
令 赠跃远园园，得 员.员灶跃圆，
故 灶跃 lg2lg1.1 越 lg2lg11-1 抑 0.3011.041-1 抑7.3.
所以 灶的最小值为 愿.故该公司全年投入的研发资

金开始超过 远园园万元的年份是 圆园圆怨年.故选 悦.
愿.粤
提示院函数 枣（曾）的大致图象如图所示.若 枣（a）=枣（b），

且 a<b，由图象可知 园约葬约员，遭跃员.
y

O a b x1
渊第 8题图冤

因为 枣（a）=枣（b），所以 造早葬 越 造早遭 ，所以-造早葬越造早遭，
得 造早葬垣造早遭越园，即 造早（葬遭）越园，所以 葬遭越员，则 遭= 1

a .
由 造燥早葬曾垣造燥早遭（圆曾-员）跃园，得 造燥早葬曾-造燥早葬（圆曾-员）跃园，
即 造燥早葬曾跃造燥早葬（圆曾-员）.
又 园约葬约员，所以

曾跃0，
2x-1>0，
x<2x-1，

扇

墒

设设设设缮设设设设
解得 曾跃员.所以原不等式

的解集为（员，垣肄）.故选 粤.

二尧多项选择题
怨.月悦
提示院因为 造燥早圆仔跃造燥早圆藻跃造燥早圆圆越员，造灶圆约造灶藻越员，所以 糟跃

葬跃遭.故选 月悦.
员园.粤阅
提示院 当x=1 时袁赠越造燥早葬（猿曾原圆）垣圆 的图象过定点

（员，圆），赠越造燥早圆曾垣员的图象过定点（员，员），赠越葬曾垣员的图象过
动点（1，a+1），不过定点（1，圆），赠越源曾原圆 的图象过定点
（员，圆）.故选 粤阅.

员员.粤悦

提示院由已知，得

a>1，
4- a2 >0，
4- a2 -2臆loga1，

扇

墒

设设设设设设设缮设设设设设设设

解得 源臆葬约愿，故

A 正确，D 错误 .又 苑约藻圆约愿，造燥早圆圆苑员跃造燥早圆圆56=愿，故 B 错
误，C正确.故选 粤悦.

员圆.月阅
提示院因为 遭葬越怨，所以 葬越造燥早遭怨越圆造燥早遭猿.
又 葬垣造燥早猿遭越猿，所以 圆造燥早遭猿垣造燥早猿遭越猿.
设 造燥早遭猿越贼，则 圆贼垣 1

t 越猿，即 圆贼圆-猿贼垣员越园，
解得 贼越员，或 贼越 12 ，即 造燥早遭猿越员，或 造燥早遭猿越 12 .
所以 遭越猿，或 遭越怨.故选 月阅.
三尧填空题
员猿.圆
提示院当 葬跃员时，对数函数 赠越造燥早葬曾在区间［员，圆］上

单调递增，根据题意，得 造燥早葬圆原造燥早葬员越员，解得 葬越圆.
员源. 蓸 34 ，员 蓡
提示院要使函数枣（曾）有意义，则 造燥早园.缘（源曾-猿）逸园，

源曾-猿跃园，嗓 解

得 34 约曾臆员.故枣（曾）的定义域是 蓸 34 ，员 蓡 援
员缘.原圆
提示院根据题意，可得 葬垣圆越园，所以 葬越原圆.
员远.［圆，垣肄）
提示院埚曾员沂［圆，垣肄），坌曾圆沂 蓘 13 ，猿 蓡，有 枣（曾员）臆早（曾圆），

等价于当 曾员沂［圆，垣肄），曾圆沂 蓘 13 ，猿 蓡时，枣（曾员）皂蚤灶臆早（曾圆）皂蚤灶.
当 曾员沂［圆，垣肄）时，曾21 原员逸猿，则 造燥早猿（曾21 -员）逸造燥早猿猿越

员，此时 枣（曾员）皂蚤灶越员.
当 曾圆沂 蓘 13 ，猿 蓡时，早（曾2）越曾22 原圆曾2垣葬越（曾2原员）圆垣葬原员，此

时 早（曾2）皂蚤灶越早（员）越葬原员.
所以 员臆葬原员，解得 葬逸圆.
故实数 葬的取值范围是［圆，垣肄）.
四尧解答题
员苑.解院（员）由造燥早圆（源曾-猿）越曾垣员，得源曾-猿越圆曾垣员，即（圆曾）圆原

圆·圆曾原猿越园，即（圆曾垣员）（圆曾原猿）越园，所以圆曾越猿，得曾越造燥早圆猿援
（圆）原式越（园.源猿）

- 13 垣（-圆）-猿伊 43 垣（圆源）-园.苑缘- 12 伊造早员园原员-
圆造燥早圆猿伊造燥早猿圆越104 垣 116垣 18 垣 12 -圆越1916 援

员愿.解院（员）函数枣（曾）的图象如图所示.
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（圆）令枣（葬）越枣（圆），即 造燥早猿葬 越 造燥早猿圆 ，
解得葬越 12 ，或葬越圆.
由（1）中图象可知，当园约葬约2时，若枣（葬）跃枣（圆），则葬的

取值范围是 蓸园，12 蔀 .

员怨.解院（员）在 枣（曾）越造燥早葬（曾垣圆）-员中，令曾垣圆越员，得曾越
-员，枣（-员）越-员，所以函数枣（曾）的图象恒过定点粤（-员，-员），
又早（曾）越 蓸 12 蔀 x-1

，所以早（-员）越 蓸 12 蔀-2越源.
（圆）F（曾）越枣（曾）-早（曾）越造燥早葬（曾垣圆）-员- 蓸 12 蔀 x -1

，因

为F（曾）的图象过点 蓸圆，12 蔀，所以F（圆）越造燥早葬源-员- 12 越 12，

又葬跃园，且葬屹员，解得葬越圆.所以F（曾）越造燥早圆（曾垣圆）-员- 蓸 12 蔀 x-1.
因为赠越造燥早圆（曾垣圆）在定义域上是增函数，赠越-员- 蓸 12 蔀x-1

在定义域上也是增函数，所以F（曾）在定义域上是增函

数.又F（员）越造燥早圆猿-圆，F（圆）越 12 ，所以曾沂［员，圆］时，F（曾）的

值域为 蓘 造燥早圆猿-圆，12 蓡 援
20.解院（员）当 葬越 12 时，枣（曾）越造燥早 12（曾圆垣曾）.
由 曾圆垣曾跃园，解得 曾约原员，或 曾跃园.故 枣（曾）的定义域为

（原肄，原员）胰（园，垣肄）.
令 贼越曾圆垣曾越 蓸曾+ 12 蔀 圆- 14 ，可知该函数在（原肄，原员）上

单调递减，在（园，垣肄）上单调递增，而函数 赠越造燥早 12
贼 为

减函数，所以 枣（曾）的单调递增区间为（原肄，原员），单调递
减区间为（园，垣肄）.
（圆）令 早（曾）越曾圆垣圆葬曾垣圆葬原员越（曾垣葬）圆-葬圆垣圆葬原员，其中 葬跃

园，且 葬屹员，可知该函数在（原肄，原葬）上单调递减，在（原葬，垣肄）
上单调递增.

当 园约葬约员时，要使 枣（曾）在（原肄，原圆）上单调递减，则
需 早（曾）在（原肄，原圆）上单调递增，显然不可能；

当 葬跃员时，要使 枣（曾）在（原肄，原圆）上单调递减，则需
早（曾）在（原肄，原圆）上单调递减，且 早（曾）跃园在（原肄，原圆）上
恒成立，

故
原葬逸原圆，
早（原圆）越源原源葬垣圆葬原员逸园，嗓 解得 员约葬臆 32 .

综上，实数 葬的取值范围为 蓸员，32 蓡 .
圆员.解：（员）当 葬越猿时，枣（曾）越造燥早圆 蓸 1

曾 垣猿 蔀 .
由 枣（曾）跃园，得 1

曾 垣猿跃员，即 2曾+1
曾 跃园，

等价于 曾（圆曾垣员）跃园，解得 曾约- 12 ，或 曾跃园.
所以 枣（曾）跃园的解集为 蓸原肄，- 12 蔀胰（园，垣肄）.
（圆）原方程即 造燥早圆（曾垣葬）原造燥早圆［曾圆原（圆葬原员）曾垣猿葬原员］越园，
则 曾垣葬越曾圆-（圆葬-员）曾垣猿葬-员跃园，即 曾圆-圆葬曾垣圆葬-员越园，
得（曾-员）［曾-（圆葬-员）］越园， 淤
解得 曾越员，或 曾越圆葬原员.
由已知，得方程淤在区间（-员，园）上恰有一个实数

解，则此解必为 曾越圆葬原员.
所以

-1<2葬-1<0，
2葬-1+葬>0，嗓 解得 13 约葬约 12 .

所以实数 葬的取值范围为 蓸 13 ，12 蔀 .
圆圆.解：（员）因为 枣（曾）为偶函数，所以 枣（-曾）越枣（曾），
即 造燥早源（源-曾垣员）-噪曾越造燥早源（源曾垣员）垣噪曾，
得 圆噪曾越造燥早源 源曾垣员源曾 -造燥早源（源曾垣员）越造燥早源源-曾越-曾，
所以 圆噪越-员，得 噪越- 12 .
（圆）若 曾沂［-圆，园］时，函数 枣（曾）的图象恒在 早（曾）图

象的上方，则 枣（曾）跃早（曾）在 曾沂［-2，0］上恒成立，即
造燥早源（源曾垣员）- 12 曾跃 12（曾垣葬）在 曾沂［-2，0］上恒成立，所以葬约
圆造燥早源（源曾垣员）-圆曾越造燥早圆（源曾垣员）-造燥早圆源曾越造燥早圆蓸员垣 14x 蔀在 曾沂［-2，0］
上恒成立.

由复合函数的单调性，可知 赠越造燥早圆 蓸员垣 14x 蔀在［-圆，园］
上单调递减，所以当 曾越园时，赠取得最小值为 员.

所以 葬约员，即实数 葬的取值范围是（-肄，员）.
（猿）函数 赠越-源枣（ 曾）-噪曾垣早（圆曾垣圆）越-4log4（4曾+1）垣 12（圆曾垣圆垣葬）
越原（源曾+员）垣圆曾垣员垣 12 葬越-（圆曾）圆垣圆·圆曾垣 12 葬-员.
设 贼越圆曾，由 曾沂［原员，圆］，得 贼沂 蓘 12 ，源 蓡，则函数 赠=

澡（贼）越-贼圆垣圆贼垣 12 葬-员越原（贼原员）圆垣 12 葬，

所以 澡（贼）在 蓘 12 ，源 蓡上的最大值为 澡（员）越 12 葬，最

小值为 澡（源）越 12 葬-怨.所以 12 葬垣 12 葬-怨越圆园圆园，解得 葬越圆园圆怨.
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第3耀4版章节测试参考答案
一尧单项选择题
1.A
提示院由 枣（曾）越园，得（曾圆-曾）造灶 圆曾-猿 越园，所以 曾圆-曾越

园，或 造灶 圆曾-猿 越园，解得 曾越园，或 曾越员，或 曾越圆.所以 枣（曾）在
区间［-圆，圆］上的零点个数为 猿.故选 粤.

圆.悦
提示院易知 枣（员）越-员约园，枣（圆）越圆跃园，所以 枣（员）枣（圆）约

园，由零点存在定理可知，函数 枣（曾）在区间（员，圆）内必有
零点.故选 悦.

猿.阅
提示院由题意，取区间中点为 -2+62 =2，则第二次

所取区间可能是［-圆，圆］或［圆，远］.故选 阅.
源.悦
提示院对于 粤，由函数图象可知，赠是单调函数，有

唯一零点，且函数值在零点两侧异号，可用二分法求

零点；同理，可知 月，阅中函数都可用二分法求零点；对
于 悦，赠 不是单调函数，虽然也有唯一的零点，但函数
值在零点两侧都是正号，故不能用二分法求零点.

故选 悦.
缘.悦
提示院由题意，当 曾越员时，赠越葬·圆员垣员越圆园园，得 葬越缘园.所

以 赠越缘园·圆曾垣员.当 曾越猿时，赠越缘园伊圆猿垣员越愿园园.故选 悦.
远.悦
提示院由题意，可知每个月的销售量基本呈倍数

增长，符合指数型函数模型，故选 悦.
苑.悦
提示院根据二分法的原理，初始区间［园，员］的长度

为 员，每经过一次操作，区间长度变为原来的 12 ，则经
过 灶次操作后，区间的长度为 12灶 .由 12灶 约园.园员（灶沂晕垣），

得 灶逸苑.故选 悦.
8.D
提示院因为 赠越 蓸 13 蔀 曾是 砸 上的减函数，赠越造燥早圆曾 是

（园，垣肄）上的增函数，所以 枣（曾）越 蓸 13 蔀 曾-造燥早圆曾是（园，垣肄）
上的减函数 .又 枣（葬）枣（遭）枣（糟）约园，且 园约葬约遭约糟，所以必
有 枣（葬）枣（遭）跃园，枣（糟）约园.而 曾园是方程 枣（曾）越园 的一个解，
即 枣（曾园）越园，所以 枣（糟）约枣（曾园）.故 曾园约糟.若 枣（葬）跃园，枣（遭）跃园 越
枣（曾园），则 x园>b；若 枣（葬）<0=枣（曾园），枣（遭）<0，则 x园<a.综上，故
选 阅.

二尧多项选择题
怨.粤悦阅
提示院因为 枣（曾）的图象是一条连续不断的曲线，

且 枣（-员）枣（员）约园，枣（猿）枣（缘）约园，枣（缘）枣（苑）约园，所以一定包含
枣（曾）的零点的区间是（-员，员），（猿，缘），（缘，苑）.故选 粤悦阅.

员园.月悦
提示院由 枣（园.远圆缘）约园，枣（园.苑缘）跃园，枣（园.远圆缘）枣（园.苑缘）约

园，取区间（园.远圆缘，园.苑缘）的中点 0.625+0.752 越园.远愿苑缘，又
枣（园.远愿苑缘）约园，则 枣（园.远愿苑缘）枣（园.苑缘）约园.计算 园.苑缘-园.远愿苑缘 越
园.园远圆缘约园.员，所以区间［园.远愿苑缘，园.苑缘］内的任何一个值都

可作为方程 枣（曾）越园的近似解.结合选项，可知选 月悦.
员员.月悦
提示院由已知，得 枣（员）枣（圆）越（圆-圆-葬）（源-员-葬）越葬（葬-

猿）约园，解得 园约葬约猿.故选 月悦.
员圆.ACD
提示院由题意，得 远园臆圆园造早 责员

责园
臆怨园圯员园猿责园臆责员臆

10 92 责园；缘园臆圆园造早责2
责园

臆远园圯10 52 责园臆责圆臆员园猿责园；

圆园造早 责3
责园

越源园圯责猿越员园园责园，故 悦正确；责员逸员园猿责园逸责圆，即

责员逸责圆，故 粤正确；责圆臆员园猿责园越员园责猿，故 月错误；责员臆10 92 责园越
员园园伊10 52 责园臆员园园责圆，即 责 员臆员园园责圆，故 阅正确援故选 粤悦阅援

三尧填空题
员猿.员园
提示院令 枣（曾）越造燥早猿（曾-员）-圆越园，得 造燥早猿（曾-员）越圆，解

得 曾越员园.所以 枣（曾）的零点为 员园.
员源.员.缘
提示院设 枣（曾）越曾猿垣曾-猿，因为 枣（园）越-猿约园，枣（圆）越苑跃园，

枣（员）越-员约园，所以取区间中点 曾越员，则有根区间是（员，圆），
那么下一个取的点是 曾越 1+22 越员.缘.

员缘.苑
提示院设至少需要 曾块这样的玻璃重叠起来才能

满足要求，则 蓸 910 蔀 x约 12 ，两边取常用对数并化简，得
曾（圆造早猿-员）约-造早圆，解得 曾>- lg22lg3-1 抑 0.3011-2伊0.477 抑6.54，
由 曾沂晕，得 曾的最小值为 苑.

员远.圆；源皂原员
提示院若待检测的总人数为 愿，经过 源轮共 苑次检

测后确定了所有感染者，则第 员轮需检测 员次，第 圆
轮需检测 圆次，第 猿轮需检测 圆次，第 源轮需检测 圆
次，此时感染者人数最多为 圆人.若待检测的总人数为
圆皂（皂逸猿），且假设其中有不超过 圆 名感染者，若没有
感染者，则只需 员次检测即可；若只有 员名感染者，则
只需 员垣圆伊皂越圆皂垣员 次检测；若只有 圆 名感染者，要使
检测次数最多，则第 圆轮检测时，圆名感染者位于不同
组，此时相当于两个待检测人数均为 圆皂-员的组，每组 员
名感染者，此时每组需要 员垣圆（皂-员）越圆皂-员次检测，所
以此时两组共需 圆（圆皂-员）越源皂-圆次检测，故有 圆个感
染者，且检测次数最多，共需 源皂-圆垣员越源皂-员次检测.又
m逸3，采用“二分检测法”所需检测总次数记为 灶，则 灶
的最大值为 源皂-员.

四尧解答题
员苑.解院（员）当 葬越遭越-猿时，枣（曾）越-圆曾圆-猿曾-员，
令 枣（曾）越园，解得 曾越原员，或 曾越- 12 .
所以函数 枣（曾）的零点为原员和- 12 .
（圆）因为 枣（曾）恒有两个不同的零点，所以一元二次

方程（葬垣员）曾圆垣遭曾-员越园恒有两个不同的实数解.
所以 a+1屹0，且 驻越遭圆垣源（葬垣员）跃园，
得 a屹-1，且 葬跃-b2

4 -员.
因为 遭约-员，所以-b 2

4 -员约- 54 ，所以 葬逸- 54 .
综上，实数 葬的取值范围为 蓘- 54 ，-1 蔀胰（-1，+肄）.
员愿.解院（员）因为函数赠越猿曾是砸上的增函数，赠越猿曾原愿

是砸上的增函数，
所以枣（曾）越猿曾垣猿曾原愿是砸上的增函数.
又y=枣（曾）的图象是一条连续不断的曲线，枣（员）越

原圆约园，枣（圆）越苑跃园，即枣（员）枣（圆）约园，
所以枣（曾）有且只有员个零点，即赠越枣（曾）的零点个数是1.
（圆）由（员）可知 枣（曾）在区间（员，圆）有且只有1个零

点，设零点为曾园，

取区间中点曾员越员.缘，计算得 枣（员.缘）越猿员.缘垣猿伊员.缘原愿抑
缘.员怨远垣源.缘原愿越员.6怨远跃园，

因为枣（员）枣（员.缘）约园，所以曾园沂（员，员.缘）.
再取区间中点曾圆越员.圆缘，计算得 枣（员.圆缘）越猿员.圆缘垣猿伊

员.圆缘原愿抑猿.怨源愿垣猿.苑缘原愿越原园.猿园圆约园，
因为枣（员.圆缘）枣（员.缘）约园，所以曾园沂（员.圆缘，员.缘）.
同理，可得枣（员.猿苑缘）越猿员.猿苑缘垣猿伊员.猿苑缘原愿抑源.缘圆怨垣源.员圆缘原

愿越园.远缘源跃园，曾园沂（员.圆缘，员.猿苑缘）.
因为 员.猿苑缘原员.圆缘 越园.员圆缘约园.员缘，所以赠越枣（曾）在［员,圆］

内函数的零点的近似值可取为员.圆缘援
员怨.解院（员）对于 枣（曾）越葬曾圆垣遭曾，
由题知，枣（员）越员园，枣（圆）越猿园，
即

a+b=10，
4a+2b=30，嗓 解得

a=5，
b=5.嗓

所以 枣（曾）越缘曾圆垣缘曾（员臆曾臆员圆，曾沂晕垣）.
（圆）对于产品一，总盈利 早（曾）越源园曾（员臆曾臆员圆，曾沂晕垣）；
对于产品二，总盈利 枣（曾）越缘曾圆垣缘曾（员臆曾臆员圆，曾沂晕垣）.
令 早（曾）跃枣（曾），解得 员臆曾约苑；令 早（曾）越枣（曾），解得 曾越

苑；令 早（曾）约枣（曾），解得 苑约曾臆员圆.
所以当投资周期小于 苑个月时，选择产品一；当

投资周期为 苑个月时，选择产品一或产品二都可以；
当投资周期大于 苑个月时，选择产品二.

圆园.解院（员）由题意得，
当员缘臆贼臆猿园时，澡越员苑园园，赠越 猿澡圆缘贼 越 204

贼 ；

当猿臆贼臆员缘时，设澡越k 蓸2t-15
贼 +5 蔀，由当贼越员缘时，澡越噪·

蓸圆伊员缘-1515+5 蔀 越员苑园园，解得噪越缘园，

所以澡越缘园 蓸2t-15
贼 +5 蔀，赠越 猿澡圆缘贼越- 90

贼2 垣30
贼 垣员圆.

综上，赠越
- 90
贼2 垣30

贼 垣员圆，猿臆贼约员缘，
204
贼 ，员缘臆贼臆猿园.

扇

墒

设设设设设缮设设设设设

（圆）当员缘臆贼臆猿园时，赠越 204
贼 ，此时赠单调递减，故当

贼越员缘时，赠取得最大值685 ；
当猿臆贼约员缘时，赠越-90

贼2 垣30
贼 垣员圆越原怨园 蓸 1

贼 - 16 蔀 圆垣292 ，故
当 1

贼 越 16 ，即贼越远时，赠取得最大值292 跃685 .
综上，当发车时间间隔为远分钟时，每辆列车的日

均车票收入最大，最大值为 292 万元.
圆员.（员）证明院当皂越园时，澡（曾）越枣（曾）-早（曾）越曾圆-猿-藻曾（曾约

园），因为赠越曾圆-猿在（-肄，园）上单调递减，赠越-藻曾在（-肄，园）
上单调递减，所以澡（曾）在（-肄，园）上单调递减，又澡（-猿）越
远- 1e3 >0，澡（-员）越-圆- 1e <0，即澡（-猿）澡（-员）约园，所以澡（曾）

在（-肄，园）上恰有一个负零点.
（圆）解院由枣（曾）越园，化简可得（曾-圆）（曾垣皂垣圆）越园，解得

曾越圆，或曾越-（皂垣圆）.
令 渍（曾）越枣（ 早（曾））越园，则 早（曾） 越圆，或 早（曾） 越

-（皂垣圆）.作出函数赠越 早（曾） 越 藻曾-员 的图象如图所示，
因为 早（曾） 越圆只有一个实数根，所以要使函数渍（曾）越
枣（ 早（曾））恰有三个零点，则 早（曾） 越-（皂垣圆）有且仅有
两个实数根，由图象可得，园约-（皂垣圆）约员，解得-猿约皂约-圆.
故实数皂的取值范围为（-猿，-圆）援
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